
Apelujem na razsodbo naše organiz; 
cije ter zahtevam, da napravi red. 

Gotovlje, dne 10. junija 1912. 
FRANC BRINA1 

nadučitelj. 
Opomba uredništva: Žal nam je, da s 

čuti tovariš Brinar užaljenega. Izjavljam« 
da tega namena nikoli nismo imeli, ke 
smo sploh proti vsem osebnostim, nikakc 
pa ne moremo dovoliti, da bi leteli napa< 
na tov. Brinarja, ki je vedno požrtvovaln 
deloval (kakor deluje še danes) v naši 01 
ganizaciji in je bil vsekdar na mestu, ka 
dar je bilo treba zagovarjati koristi naše 
ga šolstva in učiteljstva. Vsakršni more 
bitni spori in kakršnakoli nesoglasja m 
se predvsem poravnajo v organizacija! 
kjer pa morajo osebni momenti stopiti 
ozadje pred stvarjo samo! Zaslužnih i 
delovnih tovarišev ne smemo žaliti in jir 
jemati veselja do dela, za svoje del 
tak nimajo drugega plačila nego zaves 
da se nesebično žrtvujejo za svoje ideale 
To bodi z naše strani tov. Brinarju pove 

V novejšem času se ponovno izkuša v 
Učiteljskem tov. ironizirati moje govore 
pri zborovanjih Učiteljskega društva za 
celjski okraj, to pa izključno na podlagi 
tozadevnih zapisnikov, ki jih objavlja naš 
društveni tajnik. 

Pri zadnjem zborovanju našega uči
teljskega društva sem imel referat, v ka
terem sem v smislu tozadevne Zvezine 
okrožnice označil svoje stališče napram 
predlogom, ki jih je stavilo bratsko Uči
teljsko društvo za brežiški in sevniški 
okraj za letošnje glavno zborovanje slov. 
staj. Zveze. 

Dva kratka citata ki ju je društveni 
poročevalec objavil iz mojega podavanja, 
sta dala zopet povod, da je nek anonimen 
Tovarišev člankar pod naslovom: »Štajer
ci, ali smo možje« na žaljiv način zavil do
tična moja citata ter se je celo drznil sum
ničiti moj značaj. 

Svoje mnenje bom odkrito zastopal 
pii zborovanju Zveze. Svobodno se mi bo 
lahko ugovarjalo, in mene bo še veselilo, 
če se bodo našla uspešnejša sredstva, ka
kor jih nasvetujem jaz. 

Odločno pa si prepovedujem, da bi se 
iz zasede na mene streljalo potom glasila 
naše organizacije, v kateri zvesto, pošteno 
in z nemalimi žrtvami sodelujem že deset
letja. 

Kaj nameravate? Ali se naše vrste še 
niso dovolj »izčistile«? Mar li hočete me
ne tudi ven vreči? NP. ffrp.m kar tako! 

Poslano. 


